
Relação da Ordem do Dia – Sessão Ordinária de 11.12.2025. 
 

Requerimento nº 212/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja aprovado voto de Congratulações ao Ministério 

Internacional Rio de Glória, pela passagem de seus 16 anos de 

atuação em nosso Município, reconhecendo sua relevante 

contribuição à comunidade. – Em discussão. – Em votação. 
 

 

Requerimento nº 213/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja aprovado voto de congratulações ao Sr. João Batista 

Bastos Pereira pela sua assunção ao cargo de Presidente da 

APAE no triênio 2026/2028. – Em discussão. – Em votação. 
 

 

Requerimento nº 214/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado ao Executivo, solicitando informações de qual é 
a previsão de término da obra da Av. Vinte de Setembro, bairro 

Colônia 20 de Setembro. – Em discussão. – Em votação. 
 

 

Requerimento nº 215/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado aos Correios (Empresa Brasileira de Correios e 
Telégrafos- EBCT), solicitando informações sobre o não 

atendimento às residências no Loteamento Leopoldo Espíndola 

Machado (Loteamento do Podinho), no bairro Colônia 20 de 

Setembro. – Em discussão. – Em votação. 
 

 

Requerimento nº 216/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado ao Executivo, solicitando informações quanto ao 
depósito de materiais instalado no Loteamento Parque do Meio, 

se será provisório ou permanente. – Em discussão. – Em 

votação. 
 

 

Requerimento nº 217/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado ao Executivo, solicitando informações se os 

trailers, motorhomes que utilizam o espaço da área de camping 

Nestor Azambuja Guimarães estão recolhendo junto a fazenda do 

município as taxas devidas pela utilização do local. (Foto 

anexa). – Em discussão. – Em votação. 
 

 

Requerimento nº 218/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado ao Executivo, solicitando o envio do cronograma 
de retirada dos imóveis (casas e demais benfeitorias, 

destruídas pela enchente de 2024) situados ao longo do Arroio 

Tinguité. (fotos anexas). – Em discussão. – Em votação. 



Requerimento nº 219/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja deferido voto de pesar pelo falecimento do Sr. Cilon 
Capelão Junqueira (Cilon Zelador do Cemitério). – Deferido 

pela Mesa. 

 

 

Requerimento nº 220/25, do Ver. Luis Porto, propondo que seja 
aprovado voto de congratulações à Empresa Rodoquímica, pela 

passagem dos seus 40 anos. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Requerimento nº 221/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja deferido voto de pesar pelo falecimento do ex-Prefeito 
de Taquari, Sr. Namir Luis Jantsch. – Deferido pela Mesa. 

 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 6.024/25, do Ver. Marcelo 

Lopes, que “Concede Título de Cidadania Taquariense – (Srª. 

Andréia Portz Nunes)”. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 6.095/25, do Ver. Marcelo 

Lopes, que “Concede Título de Cidadã Benemérita – (Srª. 

Josiane Pereira Vargas)”. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Projeto de lei nº 6.098/25, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar Termo de Parceria com o Clube de 

Idosos “Amor e Integração”. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Projeto de lei nº 6.099/25, do Ver. Cláudio Bastos, que 

“Autoriza o Poder Executivo a fomentar o Turismo no Município, 

com foco no “Projeto Rota dos Açores”, e dá outras 

providências”. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Projeto de Lei nº 6.100/25, do Executivo, que “Abre Crédito 

Especial, aponta recurso”. – Em discussão. – Em votação. 


